
PL - Firma SOMFY ACTIVITES SA oświadcza niniejszym, że 
urządzenie radiowe opisane w tej instrukcji jest zgodne z 
wymogami Dyrektywy radiowej 2014/53/UE oraz innymi 
podstawowymi wymogami stosownych Dyrektyw europejskich. 
Pełny tekst deklaracji zgodności WE jest dostępny pod adresem 
internetowym www.somfy.com/ce.

RU - Настоящим Somfy ACTIVITES SA заявляет о том, что 
радиооборудование, описанное в данном руководстве, 
соответствует требованиям Директивы ЕС о радио- и 
телекоммуникационном оборудовании 2014/53/ЕС и другим 
основным требованиям применимых европейских директив. 
Полный текст Сертификата соответствия Европейского союза 
доступен по адресу www.somfy.com/ce.

TR - İşbu belge ile SOMFY ACTIVITES SA, bu talimatlar tarafından 
kapsanan radyo donanımının, Radyo Yönergesi 2014/53/EU 
gerekliliklerine ve yürürlükteki Avrupa Yönergelerinin diğer 
zorunlu gerekliliklerine uygun olduğunu beyan eder. 
AB Uygunluk beyanının tam metnine www.somfy.com/ce 
adresinden ulaşabilirsiniz.

 
 
 

 

ZH - SOMFY ACTIVITES SA在此声明：本使用说明中
涉及的无线电设备，均符合无线电设备指令
2014/53/EU的要求以及适用的欧盟指令的其他 
基本要求。
欧盟符合性声明的全文请参见www.somfy.com/ce 
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Smoove Origin 2 RTS i Smoove Origin 
4 RTS to naścienne, bezprzewodowe 

punkty sterowania radiowego, które pozwalają 
sterować kilkoma grupami składającymi się 
z jednego lub kilku urządzeń (markizy, rolety, 
oświetlenie, itd. ) wyposażonych w technologię 
radiową Somfy (RTS). Smoove Origin 2 RTS: 2 
grupy,  Smoove Origin 4 RTS: do 4 grup.
1. Bezpieczeństwo i odpowiedzialność
1.1. Odpowiedzialność
Użytkownik powinien zachować niniejsze 
instrukcje. Nieprzestrzeganie tych instrukcji lub 
użycie produktu poza zakresem stosowania jest 
zabronione i spowoduje zwolnienie producenta z 
odpowiedzialności oraz utratę gwarancji Somfy.
Ten produkt Somfy powinien być instalowany 
przez specjalistę z zakresu urządzeń 
mechanicznych i automatyki w budynkach 
mieszkalnych. Instalator musi ponadto stosować 
się do norm i przepisów obowiązujących w 
kraju, w którym jest wykonywany montaż, 
oraz przekazać klientom informacje dotyczące 
warunków użytkowania i konserwacji produktu.
Przed montażem należy sprawdzić 
kompatybilność tego urządzenia z powiązanymi 
urządzeniami i akcesoriami. W przypadku 
pojawienia się wątpliwości podczas montażu 
tego produktu i/lub w celu uzyskania 
dodatkowych informacji, należy skonsultować 
się z przedstawicielem Somfy lub odwiedzić 
stronę internetową www.somfy.com.
1.2. Zalecenia dotyczące bezpieczeństwa
W przypadku stosowania z napędem należy 
również zapoznać się z instrukcjami dotyczącymi 
napędu.
Nie wolno instalować ani używać tego produktu 
na zewnątrz.
Nie należy narażać produktu na uderzenia i 
upadki, na działanie substancji łatwopalnych 
lub źródeł ciepła, chronić przed wilgocią i 
rozpryskującymi płynami, nie zanurzać.

Ostrzeżenie

Ten produkt zawiera jedną baterię guzikową.
Nie połykać baterii: ryzyko poparzenia 
chemicznego w ciągu zaledwie 2 godzin, które 
może zagrażać życiu.
W przypadku włożenia baterii w ciało lub w 
przypadku jakichkolwiek wątpliwości, należy 
natychmiast skontaktować się z lekarzem.
Przechowywać baterie (nowe i używane) oraz 
produkt poza zasięgiem dzieci. Jeżeli komora na 
baterię nie jest zamknięta, nie używać produktu i 
przechowywać go poza zasięgiem dzieci.
Ryzyko wybuchu, wycieku płynu lub ulatniania 
się z baterii łatwopalnego gazu w przypadku, gdy 
będzie na nią oddziaływać wysoka temperatura 
(nagrzany piecyk, ogień), zostanie zgnieciona, 
przecięta lub narażona na działanie powietrza 
pod skrajnie niskim ciśnieniem.
Nie wolno ładować baterii jednorazowego 
użytku.
2. Zawartość opakowania

 $ Rysunek A
Nazwa Q.

a
Płyta montażowa do Smoove Origin 2 
lub 4 RTS LUB 1

b
Płyta montażowa do Smoove Origin 2 
lub 4 RTS IN 1

Nazwa Q.
c Ramka Somfy 1

d
Moduł Smoove Origin 2 RTS lub 
Smoove Origin 4 RTS 1

3. Szczegółowy opis Smoove Origin 2 
RTS i Smoove Origin 4 RTS
 $ Rysunek B

e  Przycisk  (podnoszenie, włączanie, 
otwieranie, zmiana nachylenia i 
zwiększanie natężenia)

f  Przycisk  (zatrzymanie, przejście do 
pozycji komfortowej)

g  Przycisk  (opuszczanie, wyłączanie, 
zamykanie, zmiana nachylenia i 
zmniejszanie natężenia)

h  Przyciski wyboru grup oświetlenia.
i  Przycisk PROG

4. Wybór grupy
 $ Rysunek C
͉͉ Przed wykonaniem czynności należy 

upewnić się, że została wybrana właściwa 
grupa.

 - Krótkie naciśnięcie na jeden przycisk wyboru 
grupy h: grupa jest wybrana, jej kontrolka 
zapala się.

 - Krótkie naciśnięcie na jeden przycisk wyboru 
grupy, która została już wybrana: kontrolka 
grupy gaśnie, grupa już nie jest wybrana.

 - Istnieje możliwość wyboru kilku grup 
jednocześnie: ich kontrolki są zapalone. 
͉͉ Nie można wykonać ustawień w przypadku, 

gdy wybranych jest kilka grup.

5. Instalacja
5.1. Dodawanie/ Usuwanie Smoove Origin 2 

RTS lub Smoove Origin 4 RTS
 $ Rysunek D
͉͉ Aby zaprogramować pierwszy punkt 

sterowania: należy zapoznać się z 
instrukcją napędu RTS lub odbiornika RTS.

W celu dodania lub usunięcia Smoove 
Origin 2 RTS lub Smoove Origin 4 RTS do/z 
urządzenia:
1) Na indywidualnym punkcie sterowania już 
powiązanym z urządzeniem:
 - Nacisnąć i przytrzymać (ok. 2 s) przycisk PROG. 
do momentu, aż urządzenie wykona ruch w 
jednym kierunku i z powrotem.

2) Na module Smoove Origin 2 RTS lub Smoove 
Origin 4 RTS, który ma być dodany lub usunięty:
 - Nacisnąć krótko na przycisk grupy, aby ją 
wybrać h.

 - Nacisnąć krótko na przycisk PROG i: 
urządzenie wykonuje ruch w jednym kierunku 
i z powrotem, i Smoove Origin 2 RTS lub 
Smoove Origin 4 RTS jest dodany lub usunięty.

Wykonać te same czynności dla każdego 
urządzenia. 
͉͉ Należy wybrać tylko jedną grupę na raz.
͉͉ Procedury dodawania i usuwania punktu 

sterowania są identyczne.

Smoove Origin 2 RTS и Smoove Origin 
4 RTS – это настенные беспроводные 

радиопосты управления, которые позволяют 
контролировать несколько каналов одного 
или нескольких устройств (шторы, рольставни, 
освещение и т. п.), оснащенных Radio Technology 
Somfy (RTS). Smoove Origin 2 RTS: 2 канала, 
Smoove Origin 4 RTS: до 4 каналов.
1. Меры безопасности и 

ответственность
1.1. Ответственность
Эти руководства должны сохраняться 
пользователем. Невыполнение этих указаний 
или использование изделия вне области 
его применения запрещено и влечет снятие 
ответственности и гарантийных обязательств 
компании Somfy.
Настоящее изделие фирмы Somfy должен 
устанавливать специалист по бытовым средствам 
автоматизации и приводам. Специалист, 
устанавливающий изделие, должен выполнять 
требования действующих нормативных и 
законодательных актов соответствующей 
страны и информировать клиентов об условиях 
эксплуатации, подключения и технического 
обслуживания изделия.
Перед установкой следует убедиться 
в совместимости данного изделия с 
соответствующим оборудованием и 
принадлежностями. В случае возникновения 
вопросов в ходе установки этого изделия и/или 
для получения дополнительной информации 
обратитесь к контактному лицу в Somfy или 
посетите сайт www.somfy.com.
1.2. Указания по мерам безопасности
В случае использования с приводом обратитесь 
также к инструкции по его использованию.
Установка и использование настоящего изделия 
вне помещений запрещены.
Не подвергайте изделие ударам или падениям, 
воздействию воспламеняющихся веществ или 
источников тепла, влажности, струй жидкости, 
не погружайте его в жидкость.

Предупреждение

Это изделие содержит элемент питания 
кнопочного типа.
Не проглатывайте элемент питания: существует 
риск химического ожога, который за 2 часа 
может привести к смерти.
В случае попадания элемента питания в 
какую-либо часть тела или в случае сомнений 
немедленно обратитесь к врачу.
Храните элементы питания (новые и 
использованные) и само изделие в 
недоступном для детей месте. Если ячейка с 
элементом питания не закрывается, прекратите 
использование изделия и храните его в 
недоступном для детей месте.
Существует опасность взрыва, утечки жидкости 
или легковоспламеняющихся газов из элемента 
питания, если он хранится при высокой 
температуре (горячая печь, огонь), подвергается 
разрушению, разрезанию или испытывает 
воздействие чрезвычайно низкого давления 
воздуха.
Неперезаряжаемые элементы питания не 
подлежат повторной зарядке.

2. Содержание
 $ Рис. A

Наименование Кол.

a
Фиксирующая пластина для Smoove 
Origin 2 или 4 RTS ИЛИ 1

b
Фиксирующая пластина для Smoove 
Origin 2 или 4 RTS IN 1

c Рамка Somfy 1

d
Модуль Smoove Origin 2 RTS или 
Smoove Origin 4 RTS 1

3. Подробное описание Smoove Origin 2 
RTS и Smoove Origin 4 RTS
 $ Рис. B
e  Клавиша  (подъем, включение, 

открывание, изменение угла наклона и 
увеличение интенсивности освещения)

f  Клавиша  (остановка, переход к 
промежуточному положению)

g  Клавиша  (опускание, выключение, 
закрывание, изменение угла наклона и 
уменьшение интенсивности освещения)

h  Световые клавиши выбора канала.
i  Кнопка PROG

4. Выбор канала
 $ Рис. C
͉͉ Перед началом любой операции убедитесь, 

что выбран правильный канал.
 - Кратковременное нажатие клавиши выбора 
канала h: канал выбран, световой индикатор 
горит.

 - Кратковременное нажатие клавиши выбора 
уже выбранного канала: световой индикатор 
канала гаснет, канал больше не выбран.

 - Можно выбрать несколько каналов 
одновременно: их световые индикаторы горят. 
͉͉ При выборе нескольких каналов 

невозможно произвести настройки.

5. Установка
5.1. Добавление/удаление Smoove Origin 2 

RTS или Smoove Origin 4 RTS
 $ Рис. D
͉͉ Для добавления первого пульта: 

Обратитесь к руководству по работе с 
приводом или приемником RTS.

Для добавления или удаления Smoove 
Origin 2 RTS или Smoove Origin 4 RTS к устройству:
1) На индивидуальном пульте, уже связанном с 
устройством:
 - Нажмите и удерживайте (≈ 2 с) кнопку PROG, 
пока устройство не выполнит движение 
вверх-вниз.

2) На добавляемом или удаляемом Smoove 
Origin 2 RTS или Smoove Origin 4 RTS:
 - Кратковременно нажмите клавишу выбора 
канала, чтобы выбрать его h.

 - Кратковременно нажмите кнопку PROG i
: Когда устройство выполнит движение 
вверх-вниз, Smoove Origin 2 RTS или 
Smoove Origin 4 RTS будет добавлен или 
удален.

Повторите для каждого устройства. 
͉͉ Каждый раз выбирайте только один канал.
͉͉ Для добавления или удаления поста 

управления используется одна и та же 
процедура.

Smoove Origin 2 RTS ve Smoove 
Origin 4 RTS duvara asılan, radyo 

frekansıyla yönetilen, kablosuz, bir veya 
birkaç uygulamadan (stor perdeler, motorlu 
kepenkler, ışıklar, vb...) oluşan birkaç gruba 
kumanda edilmesi olanağı sağlayan ve Somfy 
Radyo teknolojisi (RTS) ile donatılmış kumanda 
noktalarıdır. Smoove Origin 2 RTS: 2 grup, 
Smoove Origin 4 RTS: 4 gruba kadar.
1. Güvenlik ve sorumluluk
1.1. Sorumluluk
Bu kılavuzlar kullanıcı tarafından muhafaza 
edilmelidir. Bu talimatlara uyulmaması veya 
ürünün amacı dışında kullanılması yasaktır ve 
Somfy’nin sorumluluğunun ve garantisinin sona 
erdiği anlamına gelir.
Bu Somfy ürünü, bu tür mekanizmalar ve ev 
otomasyonu konusunda uzman biri tarafından 
monte edilmelidir. Kurulumu yapan kişi 
montajın gerçekleştirileceği ülkede geçerli olan 
normlara ve yasalara uymalı ve ürünün kullanım 
ve bakım şartları konusunda müşterilerini 
bilgilendirmelidir.
Montaj öncesi bu ürününün ilgili donanımlarla 
ve aksesuarlarla uyumunu kontrol ediniz. Bu 
ürünün montajı sırasında bir tereddüt oluşursa 
ve/veya daha fazla bilgi gerektiğinde bir Somfy 
yetkilisine başvurunuz veya www.somfy.com 
adresindeki internet sitemizi ziyaret ediniz.
1.2. Güvenlik talimatları
Bir motorla birlikte kullanılması halinde, söz 
konusu motorun kullanım talimatlarını da 
mutlaka dikkate alınız.
Ürünü dış ortama monte etmeyiniz veya dış 
ortamda kullanmayınız.
Ürünü darbelere veya düşmelere karşı 
koruyunuz, yanıcı maddelere veya bir ısı 
kaynağına, neme, sıvı sıçramalarına maruz 
bırakmayınız, içine su kaçmasına meydan 
vermeyiniz.

Uyarı

Bu üründe bir düğme pil mevcuttur.
Pili yutmayınız: kimyasal etkiler nedeniyle 
dahili yanıklara ve 2 saat sonra da ölüme neden 
olabilir.
Pilin herhangi bir şekilde vücudun bir yerine 
kaçması halinde ve böyle şüpheye düştüğünüzde 
vakit geçirmeden bir doktor çağırınız.
Pilleri (boşalmış veya yeni) ve ürünün kendisini 
çocukların erişemeyeceği bir yerde saklayınız. 
Pil yuvasının kapağının kapanmaması halinde 
ürünü kesinlikle kullanmayınız ve çocukların 
erişiminden uzakta tutunuz.
Pilin çok yüksek sıcaklıklara (soba, fırın) maruz 
bırakılması, ezilmesi, kesilmeye çalışılması veya 
çok düşük de olsa basınç uygulanması halinde 
patlama tehlikesi, zararlı sıvı sızıntısı veya alev 
alan gaz kaçağı oluşması mümkündür.
Şarj edilemeyen pilleri şarj etmeye kalkmayınız.
2. İçindekiler

 $ Şekil A
Tanım Q.

a
Smoove Origin 2 veya 4 RTS için 
sabitleme plakası VEYA 1

b
sabitleme plakası Smoove Origin 2 veya 
4 RTS IN için 1

c Somfy çerçevesi 1

Tanım Q.

d
Smoove Origin 2 RTS veya 
Smoove Origin 4 RTS modülü 1

3. Ayrıntılarıyla Smoove Origin 2 RTS 
ve Smoove Origin 4 RTS
 $ Şekil B
e  Tuş  (kaldırma, yakma, açma, 

yönlendirme ve ışık şiddetinin 
artırılması)

f  Tuş  (durdurma, favori konuma 
girme)

g  Tuş  (indirme, söndürme, kapatma, 
yönlendirme ve ışık şiddetinin 
azaltılması)

h  Aydınlatma gruplarını seçme tuşları.
i  PROG tuşu

4. Grubun seçilmesi
 $ Şekil C
͉͉ Herhangi bir işlem yapmadan önce, doğru 

grubun seçildiğinden emin olunuz.
 - Grup seçicisi tuşu  h üzerine kısa süreli 
basma: grup seçildiğinde onun gösterge ışığı 
yanmaya başlar.

 - Daha önce seçilmiş olan bir grubun tuşu 
üzerine kısa süreli basma: grubun gösterge 
ışığı söner, o grup artık seçilmemiş olur.

 - Birkaç grubun aynı anda ve birlikte seçilmesi 
halinde: onlara ait gösterge ışıkları yanmaya 
başlar. 
͉͉ Birkaç grubun birlikte seçilmiş olması 

halinde onlarla ilgili ayarların yapılması 
mümkün değildir.

5. Montaj
5.1. Smoove Origin 2 RTS veya 

Smoove Origin 4 RTS eklenmesi/
kaldırılması

 $ Şekil D
͉͉ İlk kumandayı kaydetmek için: RTS 

motorunun veya RTS alıcısının kullanım 
kılavuzuna bakınız.

Smoove Origin 2 RTS veya Smoove Origin 4 RTS 
cihazın bir uygulamaya eklenmesi veya iptal 
edilmesi:
1) Uygulamayla önceden ilişkilendirilmiş tek 
birimlik kumandada:
 - Uygulama kapanıp açılıncaya kadar 
kumandanın PROG. tuşuna basınız (≈ 2 s).

2) Bir uygulamaya eklenecek veya iptal edilecek 
Smoove Origin 2 RTS veya Smoove Origin 4 RTS 
cihaz üzerinde:
 - Seçilecek olan grubun tuşu h üzerine kısa 
süreli basınız.

 - PROG tuşuna i kısa süreli basınız: 
uygulamada bir ileri-geri hareketi 
gerçekleşir, Smoove Origin 2 RTS veya 
Smoove Origin 4 RTS ilave edilmiş veya 
kaldırılmış olur.

Her uygulama için işlemi tekrarlayınız. 
͉͉ Bir defada tek bir grup seçilmelidir.
͉͉ Bir kumanda noktasının eklenmesi veya 

kaldırılması için uygulanacak olan prosedür 
aynıdır.

AR - بموجب هذا، تعلن Somfy أن هذا المنتج مطابق للمتطلبات 
الأساسية والتداب� الملا�ة للإرشادات الأوروبية المنطبقة على الاتحاد 

الأورو�. 
�كنك الاطلاع على النص الكامل لإعلان المطابقة الموجود على موقع 

.www.somfy.com/ce الإنترنت
 EN - SOMFY ACTIVITES SA hereby declares that the radio
 equipment covered by these instructions is in compliance with
 the requirements of Radio Directive 2014/53/EU and the other

.essential requirements of the applicable European Directives
 The full text of the EU declaration of conformity is available at

.www. somfy.com/ce
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Smoove Origin 2 RTS Smoove Origin 4 RTS
A

a b c d
C D

2)

PROG. 

1)

2 s 0.5 s

i

h

h

 Smoove Originو  Smoove Origin 2 RTS
جدارية  لاسلكية  تحكم  نقاط  هي   4 RTS
راديوية �كنها التحكم في تطبيق واحد أو مجموعة 
من التطبيقات المتعددة (الستائر، المصاريع الدوارة، 
 Radio Somfy بتقنية  المجهزة  إلخ)  والأضواء، 
مجموعتان،   :Smoove Origin 2 RTS   .((RTS

Smoove Origin 4 RTS: حتى ٤ مجموعات.
١. السلامة والمسؤولية

١.١. المسئولية
يجــب أن يحتفــظ المســتخدم بنــشرة التعليــ¶ت. 
يحــذر مــن أي اســتخدام خــارج نطــاق التطبيــق 
المحــدد مــن قبــل ســومفي. القابــل إلى اســتبعاد 
ــك في  ــ¶ن، وكذل ــؤولية والض ــن المس ــومفي م س
حــال عــدم مراعــاة أي مــن التعليــ¶ت الــواردة 

في نــشرة التعليــ¶ت هــذه.
ــل  ــن قب ــذا م ــومفي ه ــج س ــب منت ــب تركي يج
أخصــاÌ في الأËتــة والتشــغيل الآلي للمنــزل. كــ¶ 
ــ�  ــترام المعاي ــب اح ــاÌ التركي ــلى أخص ــب ع يج
والتشريعــات الســارية في بلــد التركيــب، و إبــلاغ 

ــج. ــة المنت ــون بــشروط اســتخدام وصيان الزب
قبــل أي تركيــب، التأكــد مــن توافــق المنتــج 
ــه. في  ــة ب ــوارات المرتبط ــدات والأكسس ــع المع م
حالــة وجــود شــكوك لديــك أثنــاء تركيــب هــذا 
ــة،  المنتــج و/أو للحصــول عــلى معلومــات إضافي
ــع  ــارة الموق ــل Somfy أو بزي ــم بالاتصــال Öمثِّ ق

.www.somfy.com الإلكــترو× 
٢.١. إرشادات السلامة

في حالــة الاســتخدام في وجــود محــرك، راجــع 
أيضًــا الإرشــادات الخاصــة بهــذا المحــرك.

لا تركّب المنتج أو تستخدمه بالخارج.
احفــظ المنتــج دا�ًــا مــن الســقوط، والصدمــات، 

والثقــب، والغمــر بالمــاء.

تحذير

يحتوي هذا المنتج على بطارية زرارية.
حــدوث  خطــر  البطاريــة:  ابتــلاع  ينبغــي  لا 
فقــط   Ýســاعت كيميائيــة في غضــون  حــروق 

قاتــلاً. يكــون  أن  والــذي �كــن 
في حالــة إدخــال البطاريــة في أي جــزء مــن أجــزاء 
الجســم، أو في حالــة الشــك، اتصــل بالطبيــب 

عــلى الفــور.
(الجديــدة  البطاريــات  عــلى  الإبقــاء  ينبغــي 
متنــاول  عــن  بعيــدًا  والمنتــج  والمســتعملة) 
ــة،  ــدوق البطاري ــم إغــلاق صن الأطفــال. إذا ß يت
فتوقــف عــن اســتخدام المنتــج، واحتفــظ بالمنتــج 

بعيــدًا عــن متنــاول الأطفــال.
غــازات  تــسرب  أو  انفجــار،  حــدوث  خطــر 
ســائلة أو قابلــة للاشــتعال مــن البطاريــة إذا تــم 
ــرن  ــة (ف ــرارة عالي ــة ح ــا في درج ــاظ به الاحتف
ــال  ــع، أو ح ــحق، أو القط ــار)، أو الس ــاخن، ن س

ــة. ــض للغاي ــواء منخف ــط ه ــرض لضغ التع
لا يجــب إعــادة شــحن البطاريــات غــ� القابلــة 

لإعــادة الشــحن.
٢. المحتوى

 A شكل

العددالمسمى

a
 Smoove Origin لوحة التثبيت من أجل

2١ أو RTS 4 أو

العددالمسمى

b
 Smoove Origin لوحة التثبيت من أجل

4 RTS IN 2 أو
١

c١إطار سومفي

d
وحدة Smoove Origin 2 RTS أو 

Smoove Origin 4 RTS
١

٣. Smoove Origin 2 RTS و
Smoove Origin 4 RTS بالتفصيل

 B شكل

e   ،المفتاح  (رفع، وإضاءة، وفتح، وتوجيه
وزيادة التعتيم)

f   المفتاح  (إيقاف، والذهاب إلى الوضع
المفضل)

g   ،وإغلاق وإطفاء،  (تنزيل،  المفتاح  
وتوجيه، وتقليل التعتيم)

h  .مفاتيح اختيار المجموعات الضوئية
i  PROG الزر

٤. اختيار المجموعة
 C شكل

قبل إجراء أي عملية، تأكد من اختيار المجموعة  �
الصحيحة.

اضغط ضغطة موجزة على مفتاح اختيار المجموعة  -
.Ìجرد اختيار المجموعة، يضيء مؤشرها الضوÖ : h

اضغط ضغطة موجزة على مفتاح اختيار المجموعة   -
 Ìالضو المؤشر  ينطفئ  مسبقًا:  اختيارها  تم  التي 

للمجموعة، وß تعد المجموعة محددة.
الوقت:  - نفس  في  متعددة  مجموعات  اختيار  �كن 

المؤشرات الضوئية الخاصة بها مضاءة. 
باختيار  � القيام  عند  الإعدادات  تنفيذ  �كن  لا 

مجموعات متعددة.

٥. التركيب
١.٥. إضافة/حذف RTS 2 Smoove Origin أو 

RTS 4 Smoove Origin
 D شكل

لتسجيل الأمر الأول : ارجع إلى نشرة تعلي¶ت  �
.RTS أو جهاز الاستقبال RTS محرك

أو   Smoove Origin 2 RTS حذف  أو  لإضافة 
Smoove Origin 4 RTS إلى تطبيق:

سابقًا  المرتبط  التحكم الفردي  زر  على   (١
بالتطبيق:

-  .PROG اضغط (≈ ٢ ثوان) على زر البرمجة الخاص به
حتى يقوم التطبيق بالذهاب والإياب.

 Smoove أو   Smoove Origin 2 RTS على   (٢
Origin 4 RTS الذي ينبغي إضافته أو حذفه:

المراد  - المجموعة  مفتاح  على  موجزة  ضغطة  اضغط 
.h تحديدها

اضغط ضغطة موجزة على الزر i PROG : يذهب  -
 Smoove التطبيق ذهاباً وإياباً، وتتم إضافة أو إزالة

.Smoove Origin 4 RTS أو Origin 2 RTS
أعد تكرار ذلك عند كل استخدام. 

دد مجموعة واحدة فقط في كل مرة. � حِّ
إجراء إضافة أو إزالة جهاز تحكم هو نفسه. �
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S m o o v e  O r i g i n  2  R T S 和 
S m o o v e  O r i g i n  4  R T S 墙装

式 无 线 电 控 制 器 可 以 同 时 管
理 多 组 搭 载 S o m f y 无 线 电 技 术 

R T S ）的应用（百叶窗、卷帘、
灯等）。 S m o o v e  O r i g i n  2  R T S： 
2组应用，Smoove Origin 4 RTS：最多 
4组应用。

1. 安全性与可靠性
1.1. 责任
用户必须保存这些说明。严禁违反这
些说明或超出应用范围以外使用本产
品，否则将导致保修条款失效并免除
Somfy的一切赔偿责任。
S o m f y产品必须由电动和智能家居 
专业人员安装。另外，安装人员必须
遵守产品安装国家的现行标准和法
规，并将产品的操作和维护条件告知
客户。
安装之前必须先检查该产品与相关设
备及附件是否兼容。安装本产品时如
有任何疑问，或欲了解更多信息，请
与Somfy顾问联系或访问www.somfy.com
网站。

1.2. 安全说明
如果与电机一起使用，请务必参阅电
机相关说明。
切勿在户外安装或使用本产品。
切勿撞击、掉落产品，切勿将产品 
放在易燃、加热或潮湿环境中，切勿
溅湿、浸泡产品。

警告

本产品包含一个纽扣电池。
严禁吞咽电池：2小时内有发生致命
化学性灼伤的危险。
如果电池不慎进入身体的某个部位，
或者有任何疑问，请立即联系医生。
将电池（新、旧电池）和产品放在儿
童接触不到的地方。如果电池盒关不
上，请勿使用本产品并防止儿童接触
如果将电池置于高温（烤箱、明火）
下，或电池受到碾压、切割或处于极
低的气压下，则可能发生爆炸、易燃
液体或气体泄漏。
不得为一次性电池充电。

2. 目录
 $图A

说明 Q.

a
Smoove Origin 2或4 RTS安装板
或 1

b
Smoove Origin 2或4 RTS IN安
装板 1

c Somfy框架 1

d
Smoove Origin 2 RTS或
Smoove Origin 4 RTS模块 1

3. Smoove Origin 2 RTS和
Smoove Origin 4 RTS详细资料
 $图B

e   按钮（升起、开机、开启、定位、
增加光线强度）

f   按钮（停止、转到中间位置）
g   按钮（下降、关机、关闭、定位、

降低光线强度）
h  组选择按钮亮起。
i  PROG按钮

4. 选择组
 $图C
͉͉ 在使用之前，请检查是否选择了
正确的组。

 - 短暂激活组选择按钮h：选中相应
组，其指示灯随即亮起。

 - 短暂激活已经选中的组选择按钮：
组指示灯熄灭，该组不再处于选中
状态。

 - 可以同时选择几个组：其指示灯 
亮起。

͉͉ 当选择多个组时，无法配置设置

5. 安装
5.1. 添加/删除Smoove Origin 2 RTS

或Smoove Origin 4 RTS
 $图D
͉͉ 要对频第一个控制器：请参考 

RTS电机或RTS接收器的说明。
如要针对某个应用添加/删除 
Smoove Origin 2 RTS 或Smoove Origin 4 RTS
1) 在已经配对应用的独立控制器上
 - 按下PROG按钮（约2秒），直至应用
上下移动。

2) 在要添加/删除的Smoove Origin 2 RTS
或Smoove Origin 4 RTS上：

 - 短暂按下组按钮将其选中h。
 - 短按PROG按钮i：应用上下
移动，Smoove Origin 2 RTS或
Smoove Origin 4 RTS随即完成添加或 
删除。

为每个应用重新启动。

͉͉ 每次只选择一个组。

͉͉ 添加或删除控制器的过程是相同的

ZH



5.2. Mocowanie
͉͉  Korzystanie z urządzeń radiowych (np. 

bezprzewodowych słuchawek Hi-Fi), 
pracujących na tej samej częstotliwości, 
może zakłócać działanie systemu 
radiowego i ograniczyć jego działanie. 
͉͉ Budynek, w którym produkt jest używany, 

może być przyczyną ograniczenia zasięgu 
odbieranych fal radiowych. Gwarantowane 
użytkowanie w «zasięgu kondygnacji» w 
zależności od otoczenia.
͉͉ Nigdy nie należy instalować punktu 

sterowania w pobliżu lub na metalowych 
powierzchniach lub w metalowej ramce. 
Nieprzestrzeganie zalecenia może 
doprowadzić do zmniejszenia zasięgu 
radiowego.
͉͉ Zainstalować punkt sterowania z dala od 

strumieni powietrza, które mogą napływać 
z osłony ściennej lub z obudowy mocującej, 
aby zapobiec pojawieniu się widocznych 
zabrudzeń.

Sprawdzić zasięg transmisji radiowej przed 
zamocowaniem produktu.
Ten produkt należy instalować na ścianie i 
Somfy zalecenia wykorzystanie do tego 
płaskiej powierzchni.

Ten produkt nie powinien być instalowany 
na wysokości powyżej 2 m.

 $ Rysunek E
1) Zamocować płytkę montażową za pomocą 
śrub (rozstaw 55 mm). (Somfy zaleca użycie 
śrub o średnicy 3 mm z łbem stożkowym 
ściętym).
2) Zamontować ramkę na płytce montażowej 
(wycięcie powinno być skierowane w dół).
3) Przypiąć moduł Smoove Origin 2 RTS lub 
Smoove Origin 4 RTS do całości.
6. Użytkowanie
͉͉ Przed wykonaniem czynności należy 

upewnić się, że została wybrana właściwa 
grupa. Istnieje możliwość wybrania kilku 
grup dla funkcji Góra, Stop, my, Dół, ale 
nie ma takiej możliwości w przypadku 
ustawiania nachylenia ani zmiany 
natężenia oświetlenia lub ogrzewania.

6.1. Przyciski  i 
 $ Rysunek F

1) Jeśli została wybrana jedna grupa, w 
zależności od typu urządzenia, którym należy 
sterować:
 - Krótkie naciśnięcie na  lub : 
Góra / Włączenie / Otwieranie lub Dół / 
Wyłączenie / Zamykanie

 - Naciśnięcie z przytrzymaniem na  lub 
: Zmiana nachylenia / Zwiększenie natężenia 
lub Zmiana nachylenia / Zmniejszenie 
natężenia.

2) Jeśli zostało wybranych kilka grup, w zależności 
od typu urządzenia, którym należy sterować:
 - Krótkie naciśnięcie na  lub : 
Góra / Włączenie / Otwieranie lub Dół / 
Wyłączenie / Zamykanie. 
͉͉ Grupy aktywują się jedna po drugiej, w 

kolejności w jakiej ustawione są w module 
(od góry do dołu): ich kontrolka włącza się, 
następnie gaśnie podczas emisji

 - Naciśnięcie z przytrzymaniem na  lub 
: urządzenia nie reagują i wszystkie 

przyciski wyboru grup h migają, aby 
wskazać pojawienie się błędu.

6.2. Funkcja STOP
 $ Rysunek G

Jedno lub kilka urządzeń jest w trakcie 
aktywacji. 
 - Krótko nacisnąć na : urządzenia w 
każdej wybranej grupie zatrzymują się 
automatycznie.

6.3. Pozycja komfortowa (my)
͉͉ Należy zapoznać się z instrukcją napędu 

RTS lub odbiornika RTS, aby upewnić się, 
czy obsługują tę funkcję.

 $ Rysunek H
1) Nacisnąć krótko na jeden lub kilka 
przycisków wyboru grupy h. 

2) Krótko nacisnąć na : wybrane 
urządzenia aktywują się, aż do osiągnięcia 
pozycji komfortowej (my). 
6.3.1. Zapisanie lub zmiana pozycji 

komfortowej (my)
 $ Rysunek I

1)  Nacisnąć krótko na przycisk wyboru jednej 
grupy h.

2)  Ustawić urządzenia danej grupy w żądanej 
pozycji komfortowej (my).

3)  Nacisnąć na , aż urządzenia wykonają 
ruch w jednym kierunku i z powrotem: 
pozycja komfortowa (my) została 
zaprogramowana.

4) Wykonać te same czynności dla każdej grupy. 
6.3.2. Wykasowanie pozycji komfortowej (my)

 $ Rysunek J
1)  Nacisnąć krótko na przycisk wyboru jednej 

grupy h.
2)  Nacisnąć na : urządzenia grupy 

aktywują się i zatrzymują w położeniu 
komfortowym (my).

3)  Naciskać ponownie na przycisk , aż 
urządzenia zaczną wykonywać ruch w 
jednym kierunku i z powrotem: pozycja 
komfortowa została usunięta.

4)  Wykonać te same czynności dla każdej grupy. 
7. Wskazówki i rady
7.1. Pytania dotyczące Smoove Origin 2 

RTS lub Smoove Origin 4 RTS?

Spostrzeżenia Możliwe 
przyczyny Rozwiązania

Wybrany produkt 
nie reaguje w ogóle 
podczas naciskania 
na przycisk punktu 
sterowania.

Bateria jest 
rozładowana.

Należy wymienić 
baterię.

Punkt sterowania 
nie jest 
zaprogramowany.

Patrz rozdział 
5.1.

Zewnętrzny 
sprzęt radiowy 
zakłóca odbiór fal 
radiowych.

Wyłączyć 
znajdujące się w 
pobliżu urządzenia 
radiowe.

7.2. Wymiana baterii
Przeczytać rozdział Zalecenia 
dotyczące bezpieczeństwa.
Ryzyko wybuchu w przypadku wymiany 
baterii na baterię niewłaściwego typu.

 $ Rysunek K
1) Odpiąć ramkę wraz z modułem.
2)  Przy pomocy plastikowego przedmiotu 

wypchnąć zużytą baterię z gniazda.
3)  Włożyć baterię CR 2430 3 V tak, by widoczny 

był na niej znak (+). Zachować odpowiednią 
biegunowość. Zaciski zasilające nie mogą 
być zwarte.

4)  Wsunąć baterię całkowicie do gniazda.
5) Ponownie przypiąć ramkę i moduł.

Należy pamiętać, by oddzielać baterie i 
akumulatory od odpadów innego typu i 
poddawać je recyklingowi w lokalnych 
punktach zbiórki.

7.3. Wymiana zagubionego lub 
uszkodzonego punktu sterowania RTS

W celu wymiany ostatniego zagubionego lub 
uszkodzonego punktu sterowania, należy 
skontaktować się ze specjalistą z zakresu 
urządzeń mechanicznych i automatyki w 
budynkach mieszkalnych.
8. Dane techniczne
Wykorzystywane pasma częstotliwości i moc 
maksymalna: 433.050 MHz - 434.790 MHz ERP <10 mW
Zasięg odbioru fal radiowych: 150 m na wolnej 
przestrzeni.
Poziom bezpieczeństwa: Klasa III
Temperatura pracy: od 0°C do + 48°C
Wymiary ramki Somfy c w mm (wys. dł. x gr.): 
80 x 80 x 10
Wymiary modułu d w mm (wys. dł. x gr.): 50 x 50 x 10
Zasilanie: 1 bateria 3 V typu CR 2430.

Dbamy o środowisko. Nie wolno 
wyrzucać urządzenia razem z 
odpadami gospodarstwa domowego. 
Należy przekazać je do specjalnego 
punktu zbiórki odpadów w celu 
wtórnego przetworzenia.

5.2. Крепление
͉͉  Использование радиоприборов 

(например, радионаушников Hi-Fi), 
работающих на той же частоте, 
может создавать помехи и ухудшать 
работу изделия. 
͉͉ Строительные конструкции здания, 

где используется изделие, могут 
уменьшать дальность приема 
радиосигнала. Гарантировано 
использование «в пределах этажа» в 
зависимости от окружающей среды.
͉͉ Не следует устанавливать пост 

управления вблизи металлических 
корпусов или на металлической 
поверхности, поскольку это может 
уменьшить дальность передачи 
радиосигнала.
͉͉ Установите пост управления в 

месте, защищенном от потоков 
воздуха, которые могут исходить от 
настенного кабельного канала или от 
встроенного в стену шкафа, чтобы 
предотвратить появление загрязнений 
на прозрачном элементе.

Перед закреплением изделия проверьте 
протяженность зоны действия радиоприема.
Изделие следует устанавливать на 
внутреннюю стенку, и Somfy рекомендует, 
чтобы ее поверхность была плоской.

Это изделие должно быть установлено на 
высоте не выше 2 м.

 $ Рис. E
1) Закрепите фиксирующую пластину с помощью 
винта крепления (межосевое расстояние 55 
мм). (Somfy рекомендует использовать винты с 
диаметром потайной головки 3 мм).
2) Закрепите рамку на крепление (выемкой 
вниз).
3) Закрепите модуль Smoove Origin 2 RTS или 
Smoove Origin 4 RTS на узле.
6. Использование
͉͉ Перед началом любой операции 

убедитесь, что выбран правильный 
канал. Несколько каналов могут быть 
выбраны для функций Вверх, Стоп, my, 
Вниз; они не могут быть выбраны для 
изменения угла наклона, вариантов 
освещения или обогрева.

6.1. Клавиши  и 
 $ Рис. F

1) Если выбран только один канал в 
зависимости от типа управляемого устройства:
 - Кратковременные нажатия  или 
: Вверх / Включить / Открыть или Вниз / 
Выключить / Закрыть

 - Нажатие и удержание  или 
: Изменить угол наклона / Увеличить 
интенсивность или Изменить угол наклона / 
Уменьшить интенсивность.

2) Если выбраны несколько каналов в 
зависимости от типа управляемого устройства:
 - Кратковременные нажатия  или 
: Вверх / Включить / Открыть или Вниз / 
Выключить / Закрыть. 
͉͉ Каналы активируются один за другим 

в порядке их расположения на модуле 
(сверху вниз): их световой индикатор 
загорается, а затем гаснет во время 
передачи

 - Нажатие и удержание  или : 
устройства не отвечают, и все клавиши выбора 
каналов h мигают, указывая на ошибку.

6.2. Функция СТОП
 $ Рис. G

Одно или несколько устройств находятся в 
процессе активации. 
 - Кратковременно нажмите клавишу 
: устройства каждого выбранного канала 
автоматически останавливаются.

6.3. Промежуточное положение (my)
͉͉ Обратитесь к руководству по работе 

с радиоприводом или радиоприемником 
RTS, чтобы проверить, поддерживает 
ли он эту функцию.

 $ Рис. H

1) Кратковременно нажмите клавишу или 
клавиши выбора канала h. 
2) Кратковременно нажмите клавишу 

: выбранные устройства придут в 
движение и остановятся в промежуточном 
положении (my). 
6.3.1. Запись или изменение 

промежуточного положения (my)
 $ Рис. I

1)  Кратковременно нажмите клавишу выбора 
канала h.

2)  Расположите устройства канала в требуемом 
промежуточном положении (my).

3)  Нажимайте  до выполнения устройствами 
движения вверх-вниз: промежуточное 
положение (my) запрограммировано.

4) Повторите для каждого канала. 
6.3.2. Удаление промежуточного положения 

(my)
 $ Рис. J

1)  Кратковременно нажмите клавишу выбора 
канала h.

2)  Нажмите клавишу : устройство(-ва) 
канала придут в движение и остановятся в 
промежуточном положении (my).

3)  Снова нажмите и удерживайте  до 
тех пор, пока устройства не выполнит(-ят) 
движение вверх-вниз: промежуточное 
положение удалено из памяти.

4) Повторите для каждого канала. 
7. Советы и рекомендации
7.1. Возможные неисправности 

Smoove Origin 2 RTS или Smoove 
Origin 4 RTS и методы их устранения

Неисправности Возможные причины Меры по 
устранению

Выбранная 
конструкция не 
реагирует на 
нажатие клавиши 
на устройстве 
управления.

Элемент питания 
разряжен.

Замените элемент 
питания.

Радиопередатчик не 
запрограммирован.

См. раздел 5.1.

Внешнее 
радиооборудование 
создает помехи приему 
радиосигнала.

Отключите 
находящееся рядом 
с устройством 
радиооборудование.

7.2. Замена элемента питания
См. раздел Указания по мерам 
безопасности.
При установке элемента питания 
ненадлежащего типа существует 

опасность взрыва.
 $ Рис. K

1) Отсоедините рамку от модуля.
2)  Извлеките использованный элемент 

питания из отсека при помощи 
пластмассового предмета.

3)  Вставьте элемент питания CR 2430 3 В 
так, чтобы символ «плюс» (+) был виден. 
Соблюдайте полярность. Клеммы питания 
не должны быть замкнуты накоротко.

4)  Полностью вставьте элемент питания в отсек.
5) Присоедините рамку к модулю.

Не следует утилизировать аккумуляторные 
батареи и элементы питания вместе с 
другими типами отходов. Сдавайте их в 

местные пункты приема.
7.3. Замена утерянного или сломанного 

пульта управления RTS
Для замены утерянного или сломанного пульта 
управления обратитесь к специалисту по 
бытовым средствам механизации и автоматики.
8. Технические данные
Диапазон частот и максимальная 
используемая мощность: от 433,050 MГц 
до 434,790 MГц, эффективная излучаемая 
мощность <10 мВт
Дальность действия радиосигнала: 150 м при 
отсутствии препятствий.
Уровень безопасности: Класс III
Температура эксплуатации: от 0 °C до +48 °C
Размеры рамки Somfy c в мм (В д x ш): 80 
x 80 x 10
Размеры модуля d в мм (В д x ш): 50 x 50 x 10
Источник питания: 1 элемент питания 3 В 
типа CR 2430.

Мы заботимся об окружающей среде. 
Не выбрасывайте изделие вместе с 
бытовыми отходами. Сдайте его в 
специализированный пункт сбора для 
утилизации.

5.2. Sabitleme
͉͉  Aynı radyo sinyali frekanslarında 

yayın yapan cihazların (örneğin 
kablosuz hi-fi kulaklıklar) kullanılması 
frekans karmaşasına ve ürünün 
performanslarında düşüşe neden olabilir. 
͉͉ Ürünün içinde kullanıldığı bina radyo 

sinyali erişim mesafesini kısaltabilir. 
«Erişim mesafesi» konusunda verilmekte 
olan kullanım garantisi çevresel etkenlere 
bağlıdır.
͉͉ Kumanda noktasını kesinlikle bir metal 

çerçevenin yakınlarına veya kesinlikle 
bir metalik yüzeye yerleştirmeyiniz, 
bunlar radyo sinyalinin erişim mesafesini 
kısaltabilir.
͉͉ Hava akımları nedeniyle radyo 

frekans geçirgenliğini engelleyebilecek 
kirlenmelerin engellenmesi için kumanda 
noktasını bir duvar tipi izolasyonlu klima 
borularının veya havalandırma düzeneği 
kasalarının yakınlarına kesinlikle monte 
etmeyiniz.

Ürünü sabitlemeden önce radyo frekansı erişim 
mesafesini kontrol ediniz.
Bu ürün bir yüzeye monte edilmelidir ve Somfy 
bu yüzeyin kesinlikle düz olması gerektiğini 
önermektedir.

Bu ürün 2  m’den yükseğe monte 
edilmemelidir.

 $ Şekil E
1) Vidalarla sabitleme plakasını sabitleyiniz 
(vidalar arası 55 mm). (Somfy 3 mm çapında 
havşa başlı vida kullanmanızı tavsiye 
etmektedir).
2) Çerçeveyi sabitleme plakasına klipsleyiniz 
(çentik aşağıya doğru gelecek şekilde).
3) Smoove Origin 2 RTS veya Smoove Origin 4 
RTS modülünü klipsleyiniz.
6. Kullanım
͉͉ Herhangi bir işlem yapmadan önce, doğru 

grubun seçildiğinden emin olunuz. Yukarı, 
Stop, my, Aşağı fonksiyonları için birkaç 
grubun birden seçilmesi mümkündür fakat 
yönlendirme, ışık şiddetini veya sıcaklık 
seviyesini ayarlama için tek bir grup 
seçilmelidir.

6.1. Tuşlar  ve 
 $ Şekil F

1) Yönetilecek uygulama tipine göre tek bir 
grubun seçilmesi halinde:
 - Tuşlar  veya  üzerine kısa süreli 
basma: :Kaldırma / Çalıştırma / Açma veya 
İndirme / Söndürme / Kapatma

 - Tuşlar  veya  üzerine sürekli basma: 
Yönlendirme / Işık şiddetini artırma veya 
Yönlendirme / Işık şiddetini azaltma.

2) Yönetilecek uygulama tipine göre birkaç 
grubun seçilmiş olması halinde:
 - Tuşlar  veya  üzerine kısa süreli 
basma: :Kaldırma / Çalıştırma / Açma veya 
İndirme / Söndürme / Kapatma. 
͉͉ Gruplar arka arkaya modüldeki 

konumlarına bağlı olarak (yukarıdan 
aşağıya doğru) harekete geçmeye başlar: 
yayınlama sırasında onlara ait gösterge 
ışığı önce yanar ve ardından söner

 - Tuşlar  veya  üzerine sürekli basma: 
uygulamalar herhangi bir tepki vermezse 
grup seçme tuşlarının h uyarı ışıkları bir arıza 
olduğunu bildirmek için yanıp sönmeye başlar.

6.2. DURDUR fonksiyonu
 $ Şekil G

Bir veya birkaç uygulama etkin haldeyken. 
 - Tuşun  üzerine kısa süreli basınız: 
seçilmiş olan her gruba ait uygulamaların 
hepsi otomatik olarak durur.

6.3. Favori konum (my)
͉͉ Bu fonksiyon mevcut olup olmadığı 

konusunda RTS motorunun veya RTS 
alıcısının kullanım kılavuzuna bakınız.

 $ Şekil H
1) Grup seçicisi tuşu veya tuşları  h üzerine kısa 
süreli basınız. 

2) Tuşun  üzerine kısa süreli basınız: 
seçilmiş olan uygulamalar favori konumlarına 
(my) erişinceye kadar hareket eder. 
6.3.1. Favori konumun (my) kaydedilmesi 

veya değiştirilmesi
 $ Şekil I

1) Grup seçici tuşu h üzerine kısa süreli basınız.
2) Gruba ait uygulamaları istenilen favori 
konuma (my) getiriniz.
3)  Uygulamaların bir ileri - geri hareket 

gerçekleştirinceye kadar tuşun  üzerine 
basınız: Favori konum (my) kaydedilmiştir.

4) Her grup için işlemi tekrarlayınız. 
6.3.2. Favori konumun (my) silinmesi

 $ Şekil J
1)  Grup seçici tuşu h üzerine kısa süreli basınız.
2) Tuş  üzerine kısa süreli basınız: gruba 
ait uygulama(lar) harekete geçer ve favori 
konumda (my) durur.
3)  Uygulama(lar) yeniden bir ileri - geri hareket 

gerçekleştirinceye kadar tuşun  üzerine 
basınız: favori konum iptal edilmiş olur.

4) Her grup için işlemi tekrarlayınız. 
7. İpuçları ve tavsiyeler
7.1. Smoove Origin 2 RTS veya Smoove 

Origin 4 RTS ile ilgili konular ?
Gözlemler Olası nedenler Çözümler

Kumanda 
noktasının 
tuşlarından 
birine basıldığı 
halde seçilmiş 
olan üründe 
herhangi 
bir işlem 
gerçekleşmiyor.

Pil zayıf. Değiştiriniz.
Kumanda noktası kayıt 
edilmemiş.

Bakınız bölüm 
5.1.

Radyo sinyallerinin 
alınması, harici 
radyo sinyali yayan 
donanımlardan olumsuz 
etkileniyor

Çevredeki 
radyo 
sinyalleri 
yayan 
cihazları 
kapatınız.

7.2. Pilin değiştirilmesi

Güvenlik talimatları bölümünü okuyunuz.
Aynı özelliklere sahip olmayan bir başka 
pil takılması halinde patlama riski 

mevcuttur.
 $ Şekil K

1) Modülle birlikte çerçeveyi klipslerinden 
kurtarınız.
2)  Plastik bir nesne yardımıyla boşalmış pili 

yuvasının dışına itiniz.
3)  Bir CR 2430 3 V pili (+) işaretli tarafı görünür 

olacak şekilde yerleştiriniz. Kutupların doğru 
konumlandırıldığına özellikle dikkat ediniz. 
Besleme uçlarına kesinlikle kısa devre 
yaptırılmaması gerekir.

4)  Yeni pili yuvasının dibine doğru itiniz.
5) Çerçeveyi ve modülü tekrar klipsleyiniz.

Lütfen kullanılmış pil ve aküleri diğer 
tür atıklardan ayırınız ve bulunduğunuz 
yerdeki atık pil toplama noktalarına 

vererek geri dönüşümlerini sağlayınız.
7.3. Kaybedilmiş veya kırılmış bir RTS 

kumanda noktasının değiştirilmesi
Kaybolmuş veya kırılmış en son kumanda 
noktasının değiştirilmesi gerektiğinde, bu tür 
mekanizmalar ve ev otomasyonu konusunda 
uzman bir tesisatçıya başvurunuz.
8. Teknik veriler
Frekans bandı ve kullanılan maksimum güç:  
433.050 MHz - 434.790 MHz e.r.p. <10 mW
Radyo sinyali erişim mesafesi: 150 m (açık 
alanda).
Güvenlik seviyesi: Sınıf III
Kullanım sıcaklığı: 0°C ile + 48°C arası
Somfy çerçevesinin boyutları c mm olarak 
(U x G x K) : 80 x 80 x 10
Modülün boyutları c mm olarak (U x G x K) : 
50 x 50 x 10
Besleme: 3 V CR 2430 tipi 1 pil.

Çevremizi önemsiyoruz. Cihazı evsel 
atıklarla birlikte çöpe atmayınız. Geri 
dönüşümün sağlanması için onu bir 
toplama noktasına teslim ediniz.
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٢.٥ التثبيت
 إن استخدام الأجهزة اللاسلكية (على سبيل  �

التي  فاي)  هاي  لاسلكية  س�عة  المثال 
أن  كن  اللاسل�  التردد  نفس  تستخدم 

تشوش على أداء المنتج وتقلل منه.
المنتج  � به  الموجود  المبنى  يؤثر  أن  كن 

في  مضمون  استخدام  اللاسل�.  المدى  على 
"الوصول إلى الطابق العلوي" حسب البيئة.

لا تقم أبداً بتثبيت جهاز التحكم بالقرب من  �
فقد  معدنية،  أسطح  فوق  أو  معد¶  إطار 

يؤدي ذلك إلى تقليل نطاق الراديو.
قم بتركيب جهاز التحكم ½نأى من التيارات  �

مجرى  من   Áتأ أن  كن  التي  الهوائية 
بالحائط أو من صندوق دمج لتجنب ظهور 

بقع شفافة.
تحقق من المدى اللاسل� قبل التركيب.

يجب تثبيت هذا المنتج على الحائط، وتوصي 
سومفي بأن يكون هذا السطح مسطحًا.

يجــب تركيــب هــذا المنتــج عــلى ارتفــاع 
أعــلى مــن ٢ مــتر.

 E الشكل

البراغي ) ١ بواسطة  التثبيت  لوح  ربط  أحكم 
(المسافة البينية ٥٥ مم). (توصي سومفي باستخدام 

مسامÓ قطرها ٣ مم مع رأس غاطسة).
اربط الإطار في لوح التثبيت (تجاه الأسفل).) ٢
الوحدة ) ٣ لتثبيت  مشابك  بوضع  قمُ 

 Smoove Origin 4 RTS أو   Smoove Origin 2 RTS
فوق المجموعة.
٦. الاستخدام

اختيار  � من  تأكد  عملية،  أي  إجراء  قبل 
المجموعة الصحيحة.كن تحديد مجموعات 
متعددة للوظائف لأعلى أو إيقاف أو my، أو 
هبوط أو لا من أجل التوجيه أو تغيÓ اتجاه 

للضوء أو التدفئة.
١.٦. المفاتيح  و

 F الشكل

فهذا ) ١ فقط،  واحدة  مجموعة  تحديد  تم  إذا 
يتوقف على نوع الاستخدام المراد التحكم فيه:

-  / رفع   : أو   على   سريعة  ضغطات 
إضاءة / فتح أو تنزيل / إطفاء / غلق

توجيه /  - أو  :  على   مطولة  ضغطات 
زيادة التعتيم أو توجيه / تقليل التعتيم.

في حالة اختيار مجموعات متعددة، وفقًا لنوع ) ٢
الاستخدام المراد التحكم فيه:

-  / رفع   : أو   على   سريعة  ضغطات 
إضاءة / فتح أو تنزيل / إطفاء / غلق.

يتم تنشيط المجموعات واحدة تلو الأخرى،  �
(من  الوحدة  على  موقعها  ترتيب  حسب 
 áالضو مؤشرها  الأسفل):يضيء  إلى  الأعلى 

وينطفئ أثناء البث
ضغطات مطولة على  أو  : لا تستجيب  -

اختيار  مفاتيح  كل  وتومض  التطبيقات، 
المجموعات h للإشارة إلى حدوث خطأ.

٢.٦. وظيفة الإيقاف
 G الشكل

 .éيتم تنشيط تطبيق واحد أو أك
تتوقف  -  : على  موجزة  ضغطة  اضغط 

التطبيقات في كل مجموعة محددة تلقائياً.
(my) ٣.٦. الوضع المفضّل

أو  �  RTS محرك  تعلي�ت  نشرة  إلى  ارجع 
جهاز الاستقبال RTS للتأكد من امتلاكه لهذه 

الوظيفة.
 H الشكل

اضغط لفترة وجيزة على مفتاح (مفاتيح) اختيار ) ١
 .h المجموعة

تنشيط ) ٢ يتم   : على  موجزة  ضغطة  اضغط 
موقعها  إلى  تصل  حتى  المحددة  التطبيقات 

 .(my) المفضل

١.٣.٦. تسجيل الوضع المفضل (my) أو تعديله
 I الشكل

 اضغط لفترة وجيزة على مفتاح اختيار المجموعة ) ١
.h

٢ ( (my) ضع تطبيقات المجموعة في الوضع المفضل 
المطلوب.

وإياب ) ٣ ذهاب  حتى  على    اضغط 
التطبيقات: الوضع المفضل (my) تم تسجيله.

أعد تكرار ذلك مع كل مجموعة. ) ٤
٢.٣.٦. حذف الوضع المفضل (خاص �)

 J الشكل
 اضغط لفترة وجيزة على مفتاح اختيار المجموعة ) ١

.h
تطبيق ) ٢ تنشيط  يتم   : على    اضغط 

الموضع  في  ويتوقف  المجموعة،  (تطبيقات) 
.(my) المفضل

 اضغط من جديد على  حتى ذهاب وإياب ) ٣
التطبيق (التطبيقات): فيتمّ بذلك حذف الوضع 

المفضل.
أعد تكرار ذلك مع كل مجموعة. ) ٤

٧. اقتراحات ونصائح
١.٧. هل هناك أسئلة حول Smoove Origin 2 RTS أو 

Smoove Origin 4 RTS؟

الحلولالأسباب المحتملةملاحظات
لا يؤدي الضغط 

على زر جهاز 
التحكم إلى 
أي رد فعل 

للمنتج الذي تم 
اختياره.

استبدلها.البطارية ضعيفة.
î يتم تسجيل جهاز 

التحكم.
انظر الفصل 

.١.٥
الاستقبال اللاسل� 

مقترن بأجهزة لاسلكية 
خارجية.

أوقف الأجهزة 
اللاسلكية 

الموجودة في 
الجوار

٢.٧. استبدال البطارية

اقرأ الفصل تعلي©ت السلامة.

خطــر الانفجــار إذا تــم اســتبدال البطارية 
بنــوع غــÓ صحيح.

 K الشكل

فك مشابك تثبيت الإطار مع الوحدة.) ١
 ادفع البطارية المستخدمة للخروج من الحجÓة ) ٢

باستخدام قطعة من البلاستيك.
فولت، ) ٣  ٣ CR 2430 نوع  بطارية من  بإدراج   قم 

واجعل الوجه المكتوب عليه علامة زائد (+) مرئياً. 
ينبغي مراعاة توافق القطبية. يجب أن لا تكون 

أطراف الطاقة الكهربائية ذات دوائر قصÓة.
 ادفع البطارية إلى أسفل حجÓتها.) ٤
أعد تثبيت مشابك تثبيت الإطار والوحدة.) ٥

اعمل على فصل البطاريات عن النفايات الأخرى 
والتخلص منها عن طريق التدوير من خلال النظام 

المحلي لجمع النفايات.
٣.٧. استبدال جهاز تحكم RTS مفقود أو مكسور

أو  مفقود  لاسل�  تحكم  جهاز  آخر  لاستبدال 
والتشغيل  المحركات  في   áبأخصا اتصل  مكسور، 

الآلي للمنازل.
٨. بيانات تقنية

 : المستخدمة  القصوى  والقدرة  التردد  نطاقات 
 .e.r.p ٤٣٣٫٠٥٠ ميجا هرتز - ٤٣٤٫٧٩٠ ميجا هرتز

<١٠ ميللي وات
مدى الراديو : ١٥٠ م (في مجال مفتوح)

مستوى الأمانالفئة ٣
درجة حرارة التشغيل : من ٠ °م إلى + ٤٨ °م

١٠ x ٨٠ x ٨٠  : (H l x e) بالمليمتر c أبعاد إطار سومفي
١٠ x ٥٠ x ٥٠  : (H l x e) بالمليمتر d أبعاد الوحدة
CR 2430 الطاقة: بطارية واحدة 3 فولت من نوع

نهتم بالبيئة. يرُجى عدم إلقاء الجهاز مع 
النفايات المنزلية. وتخلص منه في نقطة 

تجميع مخصّصة لإعادة التدوير.
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5.2. 安装
͉͉  使用相同频率的无线电设备 
如高保真无线耳机）可能会造
成干扰，降低产品的性能。
͉͉  本产品所在的建筑物可能会 
缩小无线电的范围。根据环境
保证在“楼层范围”模式下 
使用。
͉͉  切勿将控制器安装在金属框架
附近、连同金属框架安装或安
装在金属表面，否则会降低无
线电传输距离。
͉͉  为了防止出现尘垢，远离墙内
风道或者嵌装箱的气流来安装
控制器。

在固定产品之前，请检查无线电
范围。
该产品必须安装在墙壁上，Somfy
建议安装在平整墙面上。

本产品安装高度不得超过2米。 

 $图E
1)  用螺丝固定安装板（中心距：55 mm）

Somfy建议使用Ø 3 mm埋头螺丝）
2)  将框架扣在安装板上（底部槽位）
3)  将Smoove Origin 2 RTS或

Smoove Origin 4 RTS模块扣在组件上

6. 操作
͉͉ 在使用之前，请检查是否选择
了正确的组。可以选择几个组
同时执行上行、停止、my和下
行功能，但不能同时执行定位
或光线/热量调节功能。

6.1.  和 按钮
 $图F

1)  如果选择了一个组，则根据所管
理的应用类型：

 - 短按 或 ：升起 / 开机 / 开启
或下降 / 关机 / 关闭

 - 长按 或 ：定位/增加光线强
度或定位/降低光线强度。

2)  如果选择了多个组，则根据所管
理的应用类型：

 - 短按 或 ：升起 / 开机 / 打开
或下降 / 关机 / 关闭。

͉͉ 按组在模块上的位置顺序（从
上到下）依次激活各个组：在
传输过程中，其指示灯点亮

 - 长按 或 ：应用无反应，全
部组选择按钮h闪烁以指示错误

6.2. 停止功能
 $图G

正在激活一个或多个应用。
 - 短按 ：所选择的每个组中的
应用自动停止。

6.3. 中间位置（my）
͉͉ 请参考RTS电机或RTS接收器的
操作说明检查该功能是否可用

 $图H
1)  短按组选择按钮h。
2)  短按 ：所选应用移动至其中
间位置（my）。

6.3.1. 编设或修改中间位置（my）
 $图I

1)  短按组选择按钮h。
2)  将组应用移动至所需中间位置 

my）。
3)  按下 ，直到应用上下移动：
中间位置（my）编设完成。

4)  为每个组重新启动。

6.3.2. 删除中间位置（my）
 $图J

1)  短按组选择按钮h。
2)  按下 ：该组的应用被激活并
停在中间位置（my）。

3)  按下 ，直到应用上下移动：
中间位置已删除。

4)  为每个组重新启动。

7. 提示和建议
7.1. 有任何关于Smoove Origin 2 

RTS或Smoove Origin 4 RTS的 
疑问吗？

观察结果 可能的原因 解决方案
当按下控
制器上的
按钮时，
所选产品
无反应。

电池电量低。 请更换 
电池。

控制器未编设。 参见章节
5.1。

外部无线电设备
正在干扰无线电
接收

关掉附近
的无线电
设备。

7.2. 更换电池

参见安全说明章节。 

更换的电池型号不当会导致 
爆炸风险。

 $图K
1)  拆下框架和模块。
2)  用塑料物件将旧电池推出外壳。
3)  插入一枚CR 2430 3 V电池，使正极 

+）一面朝外。确保极性正确。
电源端子不得短路。

4)  将电池完全推入外壳。
5)  将框架和模块重新扣好。

请将蓄电池与其他类型的 
废弃物品区别开来，并通过
当地蓄电池回收机构回收。

7.3. 更换丢失或破损的RTS控制器
如要更换丢失或破损的上一个控
制器，请联系电动和智能家居专
业人员。

8. 技术数据
使用的频率范围和最大功率： 
433.050 MHz - 434.790 MHz，有效辐射
功率（e.r.p.）<10 mW
无线电范围：开放空间中为150米
安全类别：III类
工作温度：0至+48 ℃
Somfy框架尺寸c，单
位：mm（h l x e）80 x 80 x 10
模块尺寸d，单位：mm（H l x e）
50 x 50 x 10
电源：3 V电池1枚，型号CR 2430。

我们非常重视环境保护。 
请勿将本设备与生活垃圾一
起处置。请将其送往经过批
准的回收点进行回收利用。

ZH
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3 V type CR 2430
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< 0.5 s

I

> 5 s
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> 5 s
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< 0,5 s.

> 0,5 s.

2)
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